



---

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 013/2023**  
**MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09.011/2023**

---

---

**1 - DA INTRODUÇÃO:**

**1.1** - O MUNICÍPIO DE ARAXÁ-MG, com sede na Rua Presidente Olegário Maciel, nº 306, 2º Piso, CEP: 38.183-186, Centro, nesta cidade, através da Secretaria Municipal de Obras Públicas e Mobilidade Urbana e por meio do Departamento de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, torna público para conhecimento de todos os interessados que está **RETIFICANDO** o Edital de Licitação referente ao Processo Licitatório nº 013/2023, na modalidade Pregão Eletrônico nº 09.011/2023, cujo objeto trata da contratação de empresa especializada em engenharia civil, incluindo o fornecimento de material e mão de obra para relocação de postes e modificação de rede elétrica na rotatória da Avenida Washington Barcelos com a Avenida Danilo Cunha no município de Araxá-MG, pelos seguintes motivos:

**2 - DA RETIFICAÇÃO:**

2.1 - Fica retificada a descrição do objeto do referido **edital nos seguintes termos:**

**2.1.1 - ONDE SE LÊ:**

2.1.1.2 - Contratação de empresa especializada em engenharia civil, incluindo o fornecimento de material e mão de obra para relocação de postes e modificação de rede elétrica na rotatória da Avenida Washington Barcelos com a Avenida Danilo Cunha no município de Araxá-MG, conforme previsto neste edital e seus anexos.

**2.1.2 - LEIA-SE:**

2.1.2.1 - Contratação de empresa especializada em engenharia civil/elétrica, incluindo o fornecimento de material e mão de obra para relocação de postes e modificação de rede elétrica na rotatória da Avenida Washington Barcelos com a Avenida Danilo Cunha no município de Araxá-MG, conforme Processo Licitatório nº 174/2022."

**3 - DA RATIFICAÇÃO**

3.1 - Ficam ratificadas todas as demais disposições contidas no Processo Licitatório nº 013/2023 na modalidade Pregão Eletrônico nº 09.011/2023.

Araxá/MG, 20 de Janeiro de 2023.

**Ângelo França Santos**  
**Secretário M. Obras Públicas e Mobilidade Urbana.**

**Felipe Rocha da Silva**  
**Pregoeiro**